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Στην Καλαμάτα σήμερα, την 23η Μαΐου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 16/19-05-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος 

Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης  και 5) 

Τσακαλάκου Σταυρούλα.  

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Γιαννακόπουλος Διονύσιος.   

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διαγωνισμού για τη φιλοξενία ομογενών Αμερικής 
– Καναδά για την εκμάθηση της Ελληνικής Γλώσσας.  

 
Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αφού αρχικά αναφέρει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με 
την υπ΄ αριθμ. 232/2006 απόφασή του:  
 
Ι. ενέκρινε τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο πρόγραμμα εκμάθησης της ελληνικής 

γλώσσας παιδιών Μεσσηνίων ομογενών, που θα υλοποιηθεί στην Καλαμάτα από τις 3 
μέχρι τις 31 Ιουλίου 2006, και διοργανώνεται από το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου της 
Καλαμάτας σε συνεργασία με την Παμμεσσηνιακή Ομοσπονδία Αμερικής και Καναδά, την 
Παναυστραλιανή Ομοσπονδία Μεσσηνιακών Οργανισμών και την Παγκόσμια 
Συνομοσπονδία Αποδήμων Μεσσηνίων.   
Ο Δήμος Καλαμάτας θα συμμετάσχει στην υλοποίηση του εν λόγω προγράμματος με την 
κάλυψη της δαπάνης που απαιτείται για την διαμονή των παιδιών αυτών και των 
συνοδών δασκάλων τους στην πόλη μας. 

 
ΙΙ. ενέκρινε τη διάθεση πίστωσης ποσού είκοσι εννέα χιλιάδων επτακοσίων Ευρώ (29.700 €) 

για την κάλυψη της παραπάνω αναφερομένης δαπάνης.  Η εν λόγω πίστωση θα βαρύνει 
τον Κ.Α. 00.6433 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2006. 

 
ΙΙΙ. παρέπεμψε το θέμα στην Δημαρχιακή Επιτροπή για την διενέργεια διαγωνισμού  

προκειμένου να αναδειχθεί ο μειοδότης στον οποίο θα ανατεθεί η διαμονή των 
παραπάνω αναφερομένων φιλοξενουμένων. 

στη συνέχεια αναφέρεται στην από 2/5/2006 εισήγηση του γραφείου του Αντιδημάρχου κ. 
Σούμπλη, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής: 
 
«ΘΕΜΑ: ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΝΕΩΝ ΟΜΟΓΕΝΩΝ & ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ.  
 
Προκειμένου ο Δήμος Καλαμάτας να αναδείξει μειοδότη για την διαμονή των 
συμμετεχόντων στο πρόγραμμα εκπαίδευσης στο πανεπιστήμιο Πελοποννήσου νέων 
ομογενών και διδασκόντων στην Καλαμάτα την περίοδο από 02/07/2006 έως και 
28/07/2006 προϋπολογισμού 29.700,00 € συνυπολογιζόμενου του Φ.Π.Α. εισηγούμεθα την 
κατάρτιση όρων διακήρυξης για δημόσιο μειοδοτικό κανονικό διαγωνισμό σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Π.Δ. 28/80 και του Π.Δ. 410/95 (Δ.Κ.Κ.) 
 
Συν/να: 
Μελέτη 
Διακήρυξη Δημοπρασίας 
Κατάρτιση επιτροπής διαγωνισμού 
 

Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΒΑΡΟΥΞΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΟΥΜΠΛΗΣ ΜΙΧΑΗΛ» 

 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχέδιο της διακήρυξης που έχει συνταχθεί από 
την Υπηρεσία του Δήμου προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της η Δημαρχιακή 
Επιτροπή και κάνει αναλυτική παρουσίαση αυτού. 
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Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και το αναφερόμενο σ΄ αυτή σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει 
συνταχθεί από την Υπηρεσία του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 111 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 
410/95) καθώς επίσης και τις «Περί δημοπρασιών έργων των Ο.Τ.Α.» σχετικές διατάξεις,  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
 
Ι. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια 

διαγωνισμού για τη διαμονή συμμετεχόντων στο πρόγραμμα εκπαίδευσης στο 
Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου νέων ομογενών & διδασκόντων που θα διεξαχθεί 
στην Καλαμάτα την περίοδο από 2/7/2006 έως και 28/7/2006, σύμφωνα με 
το σχέδιο που έχει συνταχθεί από την Υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας, όπως 
φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
απόφασης αυτής. 

 
 
ΙΙ. Ορίζει ως μέλη της επιτροπής διεξαγωγής του διαγωνισμού  τους εξής: 

1) Βασιλάκη Γεωργία, δημοτική σύμβουλο με αναπληρώτριά της την Μαυρέα 
Αικατερίνη, επίσης δημοτική σύμβουλο. 

2) Βαρουξή Κωνσταντίνο, δημοτικό υπάλληλο με αναπληρωτή του τον Λίβα 
Ανδρέα, επίσης δημοτικό υπάλληλο και 

3) Λαγωνικάκο Σπύρο, δημοτικό υπάλληλο με αναπληρώτριά του την  
Τσαγκάνη Αναστασία, επίσης δημοτική υπάλληλο. 

 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Βασιλάκη Γεωργία 

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  4. Μέλιος Ιωάννης 
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  5. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα 6 Ιουνίου 2006 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
Για τη Γραμματεία της 

Δημαρχιακής Επιτροπής 
Όλγα Παναγιωτοπούλου 

 
 

 
 


